RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SIMULASI MENGAJAR CALON GURU PENGGERAK
( RPP SM CGP)

Oleh : Ika Mazkia lzzati, S.Pd

Satuan Pendidikan : TK T At Tagwa Brondong

Harl Tanggal - Senin’3 Januarn 2022

Startegt Pembelajaran - Sentra

Sentra : Sem

Kelompok/ Kelas tA2

Tema - Binatang Ciptaan Allah

Sub Tema : Binatang Air

Topik : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan

Indikator - Membiasakan anak TK untuk berperilaku menyayangi binatang, tanaman dan
makhluk ciptaan Tuhan dan mengenal Tuhan melalui ciptaan-Nya

Kompetenst Dasar $1.2,2.12,3.3-4.3,3.84.8. 3. 11414, 3.15-4.15.

Alokast Waktu - 10 Menit

Sumber belajar : Kepiting

Media belajar : Kepiting. Kertas Karton, Krayon, Spidol, Plastisin, Lem, dan LK

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak mengenal macam-macam binatang air ciptaan Allah (NAM/1.2)

2. Menumbuhkan perilaku tanggung jawab (Sosemy/2.12)

3. Anak bisa melakukan koordinasi dengan baik antara tangan dan mata (Fismot/3.3-4.3)

4. Anak mengenal bagian-bagian binatang (Kognitif/3.8-4.8)

5. Anak bisa menyampaikan pengalaman sederhana tentang binatang kepiting (Bahasa/3.11-4.11)
6. Melatih kemampuan anak dalam bernyanyi tentang binatang (Seni/3.15-4.15)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. PENDAHULUAN (2 Menit)
a  Berdoa sebelum kegiatan
b. Menyapa teman (Greeting)
2. KEGIATAN INTI (6 Menit)
a  Pijakan lingkungan main (kegiatan main, alat dan bahan)
- Menyiapkan media belajar
- Menyiapkan tempat kegiatan
b. Pijakan sebelum main
- Mengenal macam-macam binatang air ciptaan Allah
- Menceritakan pengalaman sederhana tentang binatang kepiting
- Tanya jawab tentang tema binatang air (Kepiting)
- Menyanyi lagu tentang binatang
c. Piakan saat main
- Siluit gambar kepiting
- Menjiplak gambar kepiting
- Membuat bentuk kepiting dari plastisin
d. Pijakan setelah main
- Anak merapikan peralatan
- Menceritakan pengalaman dan perasaan setelah kegiatan
3. PENUTUP (2 Menit)
a Do’apulang
b. Review Pembelajaran

c. Recalling
C. PENILAIAN
1. Rating Scale

2. Hasil Karya
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LAMPIRAN

PENILAIAN RATING SCALE

Tema : Binatang Ciptaan Allah
Sub Tema  : Binatang Air
Topik : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
Han Tanggal : Semn/3 Januan 2022
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2. PENILATAN HASIL KARYA

Tema Binatang Ciptaan Allah
Sub Tema . Binatang Air
Topik : AKu Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan

Aspek™No KD : Fisik Motonk/3 343
Han'Tanggal  : Senin/3 Januan 2022

Capaian

| No. :
° i Perkembangan |

Nama Anak Hasil Karyva Hasil Pengamatan

3. PENILAIAN ANECDOTAL RECORD

Tema : Binatang Ciptaan Allah
Sub Tema : Binatang Air
Topik : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan

Har/Tanggal : Senin/3 Januarn 2022

Nama Tempat/Waktu
Anak Kejadian

Capaian

No. Perkembangan

Kejadian Solusi RTL

Brondong, 3 Januan 2022
Pendidik
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